

## 我爱你,祖国

市中区建设路小学三(1)班

小记者 陈珊珊

辅导老师 韩涛

雄鹰,  
在祖国的蓝天,  
自由地飞翔。

骏马,  
在祖国的草原,  
欢快地奔驰。

蛟龙,  
在祖国的海洋,  
尽情地遨游。

红领巾,  
在祖国的怀抱,  
幸福地成长。

祖国,  
生我养我的地方,  
我要努力学习,  
把你建设得更加富强!

## 家乡的枫树林

市中区回民小学五(1)班

小记者 赵宗智

辅导老师 吕飞

我的家乡,有一片火红火红的枫树林,我特别喜欢它。诗人杜牧这样描写枫树林:“停车坐爱枫林晚,霜叶红于二月花”。的确,秋天的枫树林红的似火,红的似霞,红的如花。

远看,枫树就像一团火;近看,枫树的叶子就像一个手掌。秋风一吹过,无数个小手在向我招手,似乎每一片红叶上都带有一个新的生命在颤动。

秋天,我最喜欢到山上去看那片美丽的枫树林。有一天傍晚,吃过晚饭,我迎着晚霞,我又来到那片久违的枫树林,这时,枫树的叶子显得更红了。好像在和晚霞一争高下比红似的,比谁红火,比谁更引人注目。秋天,正是枫树林成长旺盛的时期。

这就是我家乡的枫树林。

## 香脆的菜煎饼

市中区君山路小学六(3)班

小记者 曲艺

辅导老师 郑寒竹

每个地方都有各种各样的美食,但我仍爱枣庄的名吃,那就是又香又脆的菜煎饼。

菜煎饼的长相虽然不是很好,但味道却是大大的好。菜煎饼又脆又香堪称人间美味,一个菜煎饼卷上各种对人体有益的菜,比如胡萝卜对人眼睛好,虾皮和豆腐补钙的,韭菜清理肠道,还有粉条等等。烙好的菜煎饼是金黄色的,外酥内软。那种味道真叫个香,香得三里地外都能闻到。我都是先闻闻菜煎饼的香味,再看看那层脆脆的皮,然后再咬一口,“咔嚓!”哇,真是又香又脆。

枣庄菜煎饼做为名吃已经深受人们的喜爱,我希望菜煎饼的手艺能一直流传下去,让更多的人品尝到这种美味的食品。

## 感受生活之美

薛城区舜耕中学八(1)班 小记者 张梦媛 辅导老师 张烽

的协调一致,各种食材通过人们的想象一点点的雕出各种造型,给人一种的特殊享受。

生活之美,美在美景。大到我们祖国壮丽的山河,小到我们的校园,处处都有美。国内有十大美景,它们都代表什么?祖国的壮丽山河,说不尽的名山大川,江河湖海,山川平原,装点着我们的生活,遐想着人们的想象。

生活之美,美在心灵。在我们的生活中,一批又一批的最美……打动着我们,打动我们的不是它们的外表,而是他

们美的心灵,它们是普通人,可却干着不普通的事,在关乎生命价值的时候,他们依然选择了前进。没有退缩,从而迸发出人生的光辉和伟大。我想,也许这才是真正能够打动我们的关键所在吧。他们用他们纯洁的心灵为我们上了一堂堂生动的人生课。有了这些人,他们呼出的力量。激发出我们内心的真善美,为我们的社会又增添了一份阳光。

生活是美的,你要有一双发现美的眼睛和一个能体会美的心灵!

## 美丽的夜空

台儿庄区实验小学五(1)班 小记者 车亮 辅导老师 张倩

在树丛中,给人以温柔的感觉。

星星散发着微弱的光芒,有四个角的,也五个角的,但就在这个时候,那星的周围,又多出了几颗。就是那么一瞬间,几乎不容察觉,就明明亮亮地出现了。

呵,两颗,三颗……不对,十颗,十五颗……奇迹般的出现,愈数愈多,再数亦不可,一时间,漫天满星,一片闪亮,像陡然打开了百宝箱,灿灿的,灼

灼的,目不暇接……

瞧,那无数的星星一闪一闪的,像一颗颗珍贵的宝石,那湛蓝而又广阔的天空,像一块无边无际的蓝毛毯。小星星有时像宝石一样镶嵌在深蓝的毛毯中,闪烁着它那淡淡的光芒;有时又像一只只小眼睛眨呀眨,好奇地睁大眼睛在四周寻找着它们梦寐以求的东西,真是可爱极了!

## 乌鸦和狐狸新传

山亭区实验小学四(3)班 小记者 房思源 辅导老师 刘谨

“乌鸦小姐您的歌声真是好听,上次我还没有听够,您就再唱一遍吧。”

乌鸦心想:这狡猾的狐狸一定还想骗我,你想把我的肉骗走,门都没有。乌鸦对狐狸摇了摇头。狐狸眼睛骨碌一转又想:这小笨蛋什么时候变得这么聪明了,看来这次想骗它

不容易,我得再想一个办法。狐狸又对乌鸦说:“乌鸦小姐,听说您会跳舞,要不您给我展示展示。”

乌鸦不耐烦了,立即将肉吞了下去飞走了,把狐狸气地又是打滚,又是跺脚。

乌鸦吸取了教训,没有再上狐狸得当。

## 游北京动物园

市中区逸夫小学二(5)班 小记者 刁诗涵 辅导老师 赵爽

大,绿树成荫。

在动物园里,我看见熊猫、大象、金丝猴……其中我最喜欢老虎,它的毛是黄色的,身上有黑色的花纹,头上

有着一个“王”。不管从哪个角度去看,都觉得它那么威猛,具有王者的气概。老虎真是奇妙,能做许多我们人类不能做的事。我真喜欢老虎!

## 追求,让梦想开花

市中区实验小学五(2)班 小记者 朱书林 辅导老师 于殿晨

每个人都有梦想,没有梦想,人生就失去了目标。但是,光有梦想而没有为之付出,为之努力,那也只能成为空想。所以,只有矢志不渝地去追求,去实践,才有可能梦想成真。在我们中国,就有这样一个人,他用他的执着与韧劲,向我们诠释了追求梦想的真正涵义。

他年逾古稀,2003年以来,他6次参加全国统一高考,屡屡落第又屡屡复考。皇天不负有心人,在2008年的高考中,他终于以377分的成绩,被嘉兴南洋职业技术学院管理系报关与国际货运专业录取,如愿地跨进了大学的校门。

然而,他追求的脚步并未因拿到专科文凭而停止。2011年时,71岁的他又以125分的成绩通过了被称为最难职业资格考之一的全国报关员资格考试。在这场通过率只有8.5%的考试中,他赢了600个正值青春年华的大学生,赢得十分漂亮,赢得让人敬佩。

此刻,你不禁要问他是谁?他为什么不好好地享受安逸的晚年生活,而要克服重重



我们的生活中充满了美。

生活之美,美在美食。今年的“舌尖上的中国”又一次勾起了人们对美食的向往。中国一直就有“南米北面”的说法,口味上有“南甜北咸东酸西辣”之分,主要是巴蜀、齐鲁、淮扬、粤闽四大风味,中国的烹饪,不仅技术精湛,而且有讲究菜肴美味的传统。注意食物的色香、味美

## 秋天的树叶

市中区红旗小学五(4)班

小记者 刘恋

辅导老师 马爱国

秋天来了,小草把这件事情告诉了小河,小河告诉了天空,天空告诉了小鸟,小鸟告诉了大树,大树告诉了树叶,树叶依依不舍离开了大树妈妈的怀抱,拥抱大地。

最显眼的树叶要数枫叶了。一到秋天,枫叶就换上华丽的新衣,远远看去,枫树恰似一团烈火在风中燃烧。走进一看,鲜红的枫叶像一只顽皮的小手,风一吹,就好像在和朋友们打招呼。

再来看看松树,我觉得松树的叶子应该是最朴素的,像一根根绣花针,不知道松树是为保护自己呢还是它真的会绣花呢?风一吹,它们就会在风中“沙沙”地窃窃私语,似乎在说着什么小秘密。

我最喜欢的还是银杏叶,银杏叶就像一把小巧玲珑的扇子,风吹来的时候,在树梢迎风摇摆,几片掉落的叶子像一只只金黄色的蝴蝶,展开双翅翩翩起舞,旋转着扑向大地妈妈的怀抱,在地上铺上了一层金色的地毯。

这些树叶点缀着妙不可言的秋天,我爱这美丽的树叶,更爱这金黄色的秋天。

## 伤心的纸

市中区鑫昌路小学四(4)班

小记者 刘珍瑜

辅导老师 生艾

我出生了,我是一张图画纸。可是小主人一点也不爱惜我,经常浪费纸。

有一天,我睡觉的时候,小主人偷偷去买书,他回来的时候那本书,已经被他弄脏了。我一看那本书,原来是我的朋友小号,我高兴地不得了。我对小号说:“小号,见到你真开心,我们一起去玩吧!”小号说:“好的。”我和小号玩得非常开心。我们坐在椅子上,我对小号说:“小号,我过得不好,我要和你找一个对我们好的主人。”

小主人知道我们走了,伤心地不得了,他说:“我以后再也不浪费纸了。”后来,小主人改掉了浪费纸的坏毛病。

## 我爱读书

市中区文化路小学四(1)班

小记者 于博宇

辅导老师 李娟

我是一个活泼爱学习的男孩,活泼就不用说了,最令我自豪的是我的学习。

我不仅爱学习,更酷爱阅读课外书。我读起书来可以达到忘我的地步,用“两耳不闻窗外事,一心只读圣贤书”来形容最合适不过了。记得有一回,已经是晚上8点多了,我在津津有味地看书,妈妈叫我洗澡,一连叫了我好几声,我都没听见,直到妈妈站到我面前,我才恋恋不舍地放下手中的书去洗澡。

为了让我能多读书,爸爸妈妈为我办了市图书馆的借书证,现在,我每个月都能读到许多好书呢!

书籍是人类进步的阶梯,希望大家都能热爱读书!